フラワーアップみのしま 花壇づくりボランティア募集について



■ボランティア実施概要

1.日 時:6月7日(土)10:00~11:30 ※雨天中止

2. 作業場所:・パナソニック福岡(美野島) 前の街路花壇2カ所

・みのしま公園花壇(パナソニック駐車場前あたり)

3. 作業内容: 花苗・球根の植付け… 夏から秋に咲く花を植えます

4. 募集人数: パナソニックグループとして20名程度を募集

5. その他 : ・作業用具は持参不要、お気軽にご参加ください。

・弁当とお茶も配布します(花苗もプレゼント予定)

この活動は、福岡市 一人一花共創事業として実施します

【主催】フラワーアップみのしま委員会

【企画運営】環境演出家協会(一般社団法人)、パナソニックグループ

【共催】みの3花クラブ、西日本短期大学緑地環境学科











共同で実施予定です。

地域の皆さん、行政(福岡市・博多区)、 さらには幼稚園、大学生ボランティアとも

参加申し込み方法

1. 募集締切:5月30日(金)まで

2. 応募方法: こちらから https://forms.office.com/r/apbs3RasZk

ORコードからも 申し込みが出来ます



または、パナソニック松九会 事務局へご連絡ください

Eメール: syokyu@ml.jp.panasonic.com

: 092-473-6745 : 092-473-6749

※申込時の記載必要事項

・件 名:フラワーアップみのしま

・氏 名 ・地区

・本人以外の参加がある場合は、人数とフルネーム

※お子様の場合は、年齢(学年)も記載をお願いいたします。